Ondes électromagnétiques exercices corrigés

mardi, 2 mai 2023 17:21

1). Trois ondes électromagnétiques se déplagant dans le vide sont dessinées sur le graphique ci-dessous, dans la
représentation temporelle. On a également dessiné un trait horizontal correspondant a un temps de 1 seconde.

a). repérez correctement les trois ondes
b). pour chaque onde, déterminez : la période T, la fréquence f et la longueur d’'onde A
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2). Sur le graphique vierge ci-dessus, dessinez, en représentation spatiale, trois ondes électromagnétiques de longueurs

d’onde respectives A=2 m, A= 1 m et A= 0,5 m. L'amplitude des trois ondes est égale a 1.
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